3ansaTue 10 Ilpsimas HA MIOCKOCTH.

3ATAYN.
1./laHbI ypaBHEHUSI IPSIMBIX.
xX=t+5,
—x+2y+3=0, y=2x-2, .
{ y==-2t-1

3anmcaTh KaX/10€ ypaBHEHHE B CIEAYyIOMHUX hopmax:

a.B 0OIIIEM BHIIE;

b.B mapaMeTpUIECKOM BH/IE;

C.C YIJIOBBIM KO3(pPHUIIHEHTOM;

d.ypaBHEHHS C OTPE3KOM.
Kaxxnoe u3 3Tux ypaBHeHu# Hal0 U300pa3uTh Ha MJIOCKOCTH.

2.CocraBbT€ YpaBHEHHMS MpPSAMOM, NPOXOASIIEH uepe3 TOUKY

M(1,-1)
a.  IlapaurenbHO BEKTOPY [ = {2,—1};

b.ITepreHANKYISIPHO BEKTOPY /= {0,3};
c. Urouxy M(2,-3);

d. 1 orcekaromas Ha ocu OY oTpe30K paBHbBIH -2.

3.CocTaBbTe ypaBHEHUS MNPSMOH, MNPOXOIANIEH UYepe3 TOUKYy
x=t—1, X y
u—=-".
y==2t+1 1 -3
a.Ilapautensro npsmoit —3x+2y +1=0.
x+2 y-35

0

MEPECCUCHUS MMPAMBIX {

b.IlepnieHAMKYISIPHO TIPSAMOit

4.Haiiaure yroa Mexay npsMbIMU

a)—x—2y+3=0, y=2x-2.



xX=t+5, x=—t—1, x oy |x=-3t-1,
b) ; L=,
y==2t—-1 |y=-3t+1 I -3 |y=9+1
5.Jan tpeyrombuuk ¢ Bepumuamu A(1,1), B(2,3) u C(3,2).
Haiinure ypaBHeHue:
a)Bcex cTopoH TpeyrojpHUKA.

b)Bricots DH.
c¢)Memuansr AC.

Jloma
1. JlaHbl ypaBHEHUSI IPSMBIX.

x=2t+5,
y=4t-1
3anucaTth Kaxa0e ypaBHEHHUE B CIEAYIOMUX Gopmax:
a)B 001IIeM BU/IE;
b)B mapameTpuUecKOM BHUJIC;
C)C yIrIIOBBIM K03 utimeHTom;
d)ypaBHEHUS C OTPE3KOM.
Kaxxnoe u3 3Tux ypaBHeHu# Ha/i0 U300pa3uTh Ha MIOCKOCTH.

2.CocraBbTe ypaBHEHHs NPAMOH, IPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKY
M(=14)

2x+5y-3=0, y=4x-2, {

a)[lapannenbHO BEKTOPY /= { }

b)IlepneHAUKYISIPHO BEKTOPY I = {0 5}
c) touky M(-2,-4);
d)U otcekaromas Ha ocu OX 0oTpe3oK paBHbIH 4.
3.CocTaBbTe ypaBHEHHs NPSIMOM, MPOXOIIEH yepe3 TOUKY
x=3t-1, X y
nepeceyeHust MpsiMbIX u—==.
y=2t+1 2 3
a)llapannensHo npsimoit 3x —2y+1=0.

b) IlepneHauKyasIpHO MPSIMOM T_l = yT_'_S



